
Syrová výpověď doby: Kapela Čtvrt na smrt představuje klip k singlu „Hlásili násilí“
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  Kapela Čtvrt na smrt  přichází s novým singlem Hlásili násilí, který doprovází videoklip
režiséra Jakuba Čermáka. Klip zrcadlí aktuální napětí ve společnosti a nabízí silný vizuální i
emocionální zážitek.
„Text jsem napsal před rokem, asi týden po střelbě na Filozofické fakultě, kterou jsem sám
několik let navštěvoval. Často píšu spíš na základě nějakého pocitu a v tomhle případě to byla
směs zmatku, smutku a vzteku. Díky tomu, že text není doslovný, dostává tváří v tvář
současnému vývoji války na Ukrajině a politickým změnám v USA úplně jiný náboj, který ještě
podtrhly Jakubovy animace ve videoklipu.“ říká frontman a textař kapely Jan Vacík.  

Nahrávání písně probíhalo v lednu 2025 ve studiu Jámor pod taktovkou Ondřeje Ježka. Hlásili
násilí  je
také posledním počinem s bývalým baskytaristou Jakubem Hartmannem, který se kapelu v
loňském roce rozhodl opustit. Nově kapela vystupuje a nahrává s baskytaristou Jakubem
Mahnertem.
Kromě singlu vznikly ve studiu i další nové skladby, které tvoří základ připravovaného alba,
které vyjde na přelomu roku.  „Natáčení klipu probíhalo spontánně během dvou dnů. První den
jsme filmovali v několika lokalitách na Žižkově – v hospodě U Habásků, v tunelu pod Vítkovem
a na ulicích. Druhý den jsme pokračovali v Řevnicích, kde bydlí Jakub, a to i v jeho dětském
pokojíčku, který jsme proměnili v greenscreen studio. Kvůli jednomu záběru jsem ležel snad půl
hodiny bez pohnutí ksichtem ve sněhu, ale ničeho nelituju,“
popisuje Vacík.
 
{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=YOs3t70YBEQ}
 
Čtvrt na smrt
je pražská kapela, která se neomezuje na žádný konkrétní žánr a její hudba je plná energie a
nekompromisního přístupu. Za šest let existence odehrála přes dvě stě padesát koncertů v
klubech a na festivalech po celé České republice. Kapela si v textech nebere servítky a její
písně se vyznačují otevřeností a syrovostí. Dosud vydala tři studiová alba – 
Držím Ti pěsti
, 
A furt to nestačí
a 
Láska. Vždycky.
Aktuální složení kapely tvoří: Jan Vacík (akustická kytara, zpěv, texty), Jirka Sejf (bicí), Jakub
Mahnert (baskytara), Dalibor Hrubeš (elektrická kytara, mandolina), Anežka Urbanová
(saxofony) a Eliška Brejchová (zpěv). Mezi březnem a květnem vystoupí Čtvrt na smrt v Praze,
Plzni, České Třebové, Zábřehu na Moravě, Domažlicích, Litvínově, v Táboře a Českém
Krumlově a také na Táto festu v Hlohové a Čajů fest v Ústí nad Labem. ( TURNÉ ČTVRT NA
SMRT 2025 )  https://
www.facebook.com/ctvrtnasmrt
https://ctvrtnasmrt.cz     
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